

2013年8000万元彩票公益金资助贫困患儿



3月20日,中国红十字基金会(以下简称“红基会”)召开小天使基金、天使阳光基金彩票公益金项目资助评审会,评审通过了2013年彩票公益金8000万元资助计划,其中6000万元救助贫困白血病儿童,2000万元救助贫困先天性心脏病患儿,预计全年可资助患儿2900余名。

今年获准追加3000万

“十二五”期间,中央财政专项彩票公益金计划支持中国红基会

2.5亿元,每年划拨5000万元,其中3000万元用于小天使基金资助白血病患儿,2000万元用于天使阳光基金资助先天性心脏病患儿。

由于贫困白血病儿童求助量持续增加,经红基会申请,财政部同意本年度追加3000万元中央彩票公益金用于白血病儿童救助,由此,彩票公益金2013年支持贫困白血病、先天性心脏病救助项目资金总额达8000万元。其实,这追加的3000万元是红基会在去年申请的。

2012年6月份,红基会项目管理部门副部长周魁庆发现,白血病患儿排队等待资助的情况严重,于是及时向财政部申请追加彩票公益金6000万元。同年8月,财政部先期批复3000万元,这3000万元已于2012年执行完毕。“这3000万元是

根据我们的执行能力来申请的,申请太多我们也执行不完。”周魁庆说,财政部因为信任红基会的执行能力,很快就批复了。因此,红基会2012年实际共获得8000万元彩票公益金的支持。

继续申请公益金支持

据介绍,由于上年度已通过评审但因资金不足未完成资助的患儿顺延至今年进行资助,本次评审小天使基金项目预计可使用资助款4217万元,可资助1400名白血病患儿;天使阳光基金项目预计可使用资助款1289.5万元,可资助644名先天性心脏病患儿。首批2000名白血病患儿(余额用于递补)和618名先天性心脏病患儿名单将上网公示,后续将根据项目执行情况及时进行递补资助。

此次评审会结束后,即使8000万元全部执行完毕,仍有1500多名白血病患儿排队等待救助。“今年的这8000万元仍然是不够用的。”周魁庆说。

但是,周魁庆认为未来仍然是有希望的,因为除了去年第一次申请追加的6000万元,红基会于2012年12月份又申请追加2.1亿元公益金,但这2.1亿元目前尚没有批复。“在此次的2.1亿元公益金中,我希望今年能先期批复1.2亿元用于资助等待的患儿。”周魁庆说,至于剩下的9000万元,周魁庆希望能在2014年批复5000万元,在2015年批复4000万元。

红基会根据往年患儿求治量增加的趋势,估计到2015年底,还需要资助12000个白血病患儿,光

这一项就需要3.6亿元。为此,红基会向财政部申请追加彩票公益金,“这不是拍脑门决定的,而是完全按照规定使用”,周魁庆说,如果每年获得一个亿的资助,“我就没有任何纠结了,没有人排队,我就有精力去扩大资助范围,让更多的人受益。”

2009年至2012年,中国红基会共获得彩票公益金2.3亿元支持,共为全国31个省(市、区)和新疆生产建设兵团的8019名贫困白血病、先天性心脏病患儿(其中白血病患儿6297名,先天性心脏病患儿1722名)提供了医疗资助。国家审计署和社会第三方评价机构分别对彩票公益金项目进行了全面审计和评价,均对项目产生的社会效果表示满意,对执行情况给予好评。(中彩网)

山东福彩“双色球”银行定投正式开售

山东福彩“双色球”银行定投是山东福彩在多年电子彩票运营经验的基础上,经过对国内银行渠道彩票业务的合作现状及发展趋势的跟踪与分析,依托“双色球”这一家喻户晓的明星彩种,和其“大奖大,小奖多,双区选号,中一个蓝球就有奖”的特点,为广大民众打造的一个“投入门槛极低,无需专业知识,无需投入精力,一旦设定,不再操心,集公益、幸运于一身”的便捷购彩服务。

银行定投主要特点:

选号灵活:一次设定(号码可自选或机选,全年153期,每期1注共306元),可全年按期自动投注(可多注、多倍投注),并自动兑奖。
购买方便:填写定投委托申

请单→出示银行卡及有效身份证件→银行人员进行受理→签名付款后完成申购。

兑奖快捷:单注1万元以下(含)小奖自动派发至银行卡,单注1万元以上大奖人工通知并协助领取。

短信通知:定投业务开通后,系统每期免费提供投注结果,中奖通知,投注、中奖一目了然,一旦设定,不再操心。

查询无忧:可选择到农业银行营业网点或登录福彩官方网站http://yhdt.sdcp.cn,拨打客服电话96677-7查询。

153次千万大奖机会,尽在山东福彩银行定投!

即日起可至农业银行各营业网点咨询办理。福彩定投到银行,轻松便

捷赢大奖传统意义上购买双色球,每次都要在百忙之中到投注站付款打票,购买以后还要好好保存以免弄坏或丢失,每期开奖后又要费心查找开奖信息,中奖后如中得即使是5元的小奖也要到投注站再跑一趟,购买福彩双色球银行定投则无需具有彩票专业知识,无需占用购彩时间,无需担心忘记号码或弃奖,只需到就近银行营业网点设定一次,即可实现全年153期双色球自动投注、对奖,中奖可以改变一生,不中奖是做公益献爱心。

即日可持有效身份证件及银行卡(借记卡)至农业银行各营业网点咨询办理。详询96677-7或登录http://yhdt.sdcp.cn查询。(市场二部)

结婚不敬喜烟发彩票 无烟婚礼获好评

婚礼现场不摆烟,不敬烟、不送烟,而且要求所有的来宾不吸烟。11月3日,新余市举办了首场“无烟婚礼”,一对新人的婚礼既包含中国传统习俗,又洋溢着新的文化气息,婚礼场面既热闹又幸福动人。

在当天的婚礼现场,摆放了4个“无烟婚礼”的宣传画。同时,每张宴席上摆放了“无烟婚礼”的温馨小告示,就连服务员都挂着“无烟婚礼新时尚”的绶带,不断提醒来宾不要在现场吸烟。

婚礼开始后,司仪重点介绍了此次婚礼为无烟婚礼,并对来宾提出了现场不吸烟的要求,希望大家理解支持。为了让亲朋好友更深刻地理解无烟婚礼,

打破新郎、新娘敬喜烟这一习俗,本次婚礼为每位来宾发放了一张福利彩票,用彩票来代替香烟,带着新郎、新娘的祝福,更带着一份对好运的期待。

据悉,无烟婚礼的举办,为新余市无烟婚礼树立了榜样,并得到了大家的认可和好评。“这种形式非常好,我们也是第一次参加这种‘无烟婚礼’,非常值得推广。现场的空气不混浊,对大人、孩子的身体也好。”参加婚礼的张女士表示。

在当天的婚礼中,新余市疾控中心的工作人员还通过PM2.5监测仪对现场进行了空气监测,数值显示室内与室外相差无几。



可喜!广州三十岁“淡定姐”领走双色球1.07亿巨奖

2013年3月24日,双色球第13033期开奖,广州市两张1注单式10倍20元彩票,各中得一等奖10注,每张彩票奖金为5355万元。两张巨奖彩票都是花20元自选1注号码10倍投注,中奖者会是同一人吗?这引起大众的猜想。昨天,谜底正式揭开,大奖女得主现身福彩中心兑奖处,证实20注头奖为一入所得,总奖金达到1.07亿元。

这是一个月之内广州市的第二个亿元巨奖,也是双色球历史上第14个亿元巨奖。

这次中奖的号码,大奖得主杨女士自己看走势图选出来的,她看好斜连号,前两期分别出了“03”、“04”,所以就选了“05”、“06”,上期出了“29”、“30”,就选了“28”。蓝球“01”也是她的心水号,之前12期没出,上次也是隔了12期开出的。

杨女士在整个兑奖过程都表现得比较大方、坦然,并没有特别激动的举动。当提及如何安排中奖奖金时,她表示,目前没有具体的打算,会继续像往常一样生活,也还会购买福利彩票,彩票给自己的业余生活带来很多的乐趣。同时,她承诺会以自己个人的名义做点善事,尽自己的能力帮助弱势群体。

可惜!最后一天双色球27万元奖金得主未现身领奖

2013年1月27日晚,福彩“双色球”第2013012期摇奖,当期岛城中出3注二等奖,奖金27万余元。其中1注二等奖由香港东路润锦公司福彩37020607投注站中出,中奖彩友采用机选单式的投注方式揽获大奖。3月27日是这注大奖的最后兑奖期限。

根据《彩票管理条例》相关规定,彩票中奖者应当自开

奖之日起60个自然日内兑奖。如果期限最后日为法定休息日,可相应顺延,即如果通过自然日计算的到期日遇上法定休息日,则往后推延到休息日后的第一个工作日。“双色球”第2013012期中奖彩票的兑奖期限截至2013年3月27日,按新版《彩票公益金管理办法》规定,如果该彩友弃奖,当期27万

余元中奖奖金将纳入福彩公益金,主要用于“扶老、助残、救孤、济困”等社会福利事业。

市福彩中心在此提醒广大彩友,购买彩票后一定要妥善保管,并且确认彩票是否中奖,如果自己不确定,可以到附近的投注站,请销售员过机验票,确认是否中奖,莫让“煮熟的鸭子飞走了”

开奖详情



3月27日“七乐彩”第2013Q034期开出一等奖,湖南1注,奖金221万元;二等奖11注。



3月26日“双色球”第2013S034期开出一等奖8注,其中江苏4注、福建2注、河南2注,每注奖金500万。山东中出二等奖2注。

截止2013S034期,双色球奖池超4722万元。2元最高可中1000万元!

给公益一份关怀 给梦想一个机会